

НОВОСТИ

N 134 (258)

Цена газеты по подписке - 220 рублей
в розницу - свободная

выходит три раза в неделю

издается со 2 марта 1992 года

С Новым годом!

Пусть все невзгоды и печали унесет с собой год старый



Провожая год уходящий, мы, журналисты газеты и телевидения, оглядываясь назад с тем, чтобы оценить, каким он был для нас. Листая и просматривая страницы газеты и телепередач, убеждаемся, что жили мы одной жизнью со всеми, кто делил свою судьбу с этим далеким сибирским городом. Мы радовались успехам наших производителей, творческим удачам художественных коллективов, серьезным заявкам на профмастерство педагогов, медиков, с большим удовлетворением отмечали каждый шаг в преобразении города, будь то посаженное дерево или прочищенная дорога. И огорчались вместе с теми, кого постигла неудача. Все это жизнь, и ее надо воспринимать такой, какая она есть. Не жаловаться, а преодолевать, не плакаться, а стиснув зубы, пробиваться сквозь все невзгоды к той цели, которую перед собой ставим. Главное, чтобы доброта и отзывчивость нам не изменяли, чтобы поступки наши определяли человечность и порядочность, чтобы душа не озлобилась, зависть не ела. Будет так, значит, будем ближе друг к другу и понятней.

Мы от всей души поздравляем с Новым годом коллективы нефтяников, геологов, строителей, транспортников. Свои поздравления мы адресуем учителям и врачам, работникам историко-этнографического музея, музыкальных и художественных школ, воспитателям детских садов, тем, кто стоит за прилавком магазина, кто благоустривает наш город. Новогодние наши поздравления идут коллективу управления социальной защиты населения, который сегодня так нужен тем, кому тяжело. Всем вам желаем счастья и здоровья, теплоты и достатка в каждом доме, успехов и удач в делах ваших.

Коллектив журналистов городского агентства.

УВАЖАЕМЫЕ МЕГИОНЦЫ!

Уходит в историю год 1994-й. Для всех нас он был нелегким. Кто-то потерял своих близких, у кого-то жизненный уровень не отвечал его требованиям, к кому-то беда ворвалась в дом в виде пожара... Каждый такой случай не был безразличным для нас, осуществляющих власть в городе. Однако, как бы трудно не было, не будем провожать год уходящий с сердцем и раздражением, давайте все - таки поблагодарим его за все то хорошее, что он для нас принес.

Для города, в частности, это нормальное функционирование всех служб жизнеобеспечения: торговли, хлебопечения, медицины. А какой ценой далась нам подготовка города к зиме, особенно в тех поселках, которые оказались брошенными ведомствами. Приятным в нашей памяти останется год уходящий и тем, что впервые был введен жилой дом, построенный на средства бюджета. При всей скудости городской казны все - таки удалось оказывать поддержку социально незащищенным слоям населения, оздоровить значительную часть детей в лагерях.

Думаю, год наступающий не будет

легче. Однако не стоит опускать руки. Тем более, что работы у нас невпроворот. Это и окончание строительства котельной "Южная", и благоустройство нашего города, и совершенствование сферы обслуживания. К тому же, нам будет необходимо принять на свой баланс все жилье, в том числе и нефтяников, поскольку у них финансовое положение тоже нелегкое. Однако, думаю, что вместе мы будем выходить из ситуаций, которые диктуются временем, решать те проблемы, которые выдвигаются обстановкой и требованиями жизни. Главное, чтобы мы чувствовали вашу поддержку и взаимопонимание, веру и доброжелательность.

Я от всей души поздравляю всех жителей нашего города с прекрасным семейным праздником - Новым 1995 годом. Желаю мира и благополучия в каждом доме, счастья, здоровья, терпимости и доброты друг другу. Будем вместе, значит, любые трудности преодолеем.

С Новым годом, дорогие жители Мегиона! Успехов Вам во всех делах Ваших!

Е. Горбатов,
глава администрации.

"Счастливо жить вам и всем горожанам в Новом 1995 году. Давайте дружить. Ждем писем на сербском, русском, эсперанто".

Учительница Агнес Сонисло, г. Нови Бечен, Югославия.

"Друзья, мы любим вашу страну, ваших добрых людей. Поздравляем вас с Новым годом. Желаем здоровья, успехов, песен и музыки. Мы желаем с вами подружиться. Мы учим русский язык и литературу".

Мария Петкова и ее ученики. г. Русе, Болгария.

"Поздравляю вас с новым годом! Желаю вам всяческих успехов в жизни, здорового образа жизни. Буду ждать ваших писем на эсперанто, английском, японском языках о предпринимательстве, культуре, языкознании".

Тапака Кироаки, г. Нагасаки, Япония.

"Мы поздравляем вас с Новым годом. Мы следим за вашей жизнью, удивлены оптимизму и дружелюбю северян. Мы много читаем о ваших добрых делах и восхищаемся людьми вашего города, способными на любовь и добро в это трудное время. Мы ваши вечные друзья".

От имени горожан доктор Никола Донеф, София, Болгария.

ДОРОГИЕ КОЛЛЕГИ!
Милые работники Детской художественной школы, поздравляю от души Вас с Новым годом! Желаю счастья, творчества, семейного благополучия.

А. Б. Мухаметова.

"Поздравляю всех горожан, членов клуба интернациональной дружбы с Новым 1995 годом. Желаю здоровья, счастья, успехов в жизни. Мне будут дороги ваши письма на русском языке и фотографии".

А. Ржевский, дворянин, потомок князя Рюрика, Белград, Югославия.

Дорогие друзья, коллеги и уважаемые сотрудники детских музыкальных школ Мегиона и Высокого, библиотек, редакции газеты "Мегионские новости", студий "Штрих", "МТВ", "Радуга", "Азарт", сотрудников музея, ансамбля "Вдохновение", Дома творчества, творческие люди - художники и поэты! Вас от всей души поздравляет с Новым годом Детская художественная школа. Желаем счастья, радости, успехов.

Мегионский городской совет ветеранов войны и труда сердечно поздравляет с Новым 1995 годом всех участников Великой Отечественной войны, семьи погибших в этой войне, ветеранов тыла! Пусть этот год станет для всех годом благополучия, мира и доброты! Пусть радость придет в каждый дом, в каждую семью. Будьте счастливы!

В. Козлов
ПРЕДНОВОГОДНЕЕ
(шутливое)

Над Мегионом полная луна - оранжевым заморским апельсином. Ешь не хочу! Бесплатная она, как запахи пока что в магазинах.

Спешите все! Луна еще пока на распродаже не повила лотом (платить валютой после "молотка" придется - не иначе! - луноглотам!)

Спешите же! Сейчас плавает луна над Мегионом кругом дискотечным... Снежинки тают на лице у нас... И жизнь идет не так уж быстро.

23.12.
г. Мегион.

В ожидании Нового года мы все тайно или явно надеемся на чудо. Вот оно произойдет, и жизнь наша сразу же изменится, и все встанет на свои места, а все, что будет происходить, обязательно будет добрым, хорошим. Но нет - нет, да и появятся предсказания, что наступающий год вновь будет переломным, и от усилия каждого будет зависеть, сумеем мы с честью наконец преодолеть все муки смутного времени или же совсем потеряем себя, целостность государства и ощущения единой, некогда могучей нации.

Впрочем, мысли по этому поводу у каждого свои

Пессимистические наблюдения внештатного астролога

- Если мы, я имею в виду тех, кто принимает хоть какие - то мало - малые решения, от которых зависит жизнь города, будем действовать в том же духе, что и в этом году, Мегион может оказаться в аутсайдерах. У наших детей лет будущего в нашем городе. Вот выросли они, закончили школу, и ту с горем пополам, потому что школы трещат от переполнения и множества смен, выбрали себе профессию, получили ее. А дальше что? Неужели они, наши дети, все захотят стать нефтяниками? Пусть там зарплата в сравнении с другими отделами поприличнее. Но ведь это же еще не все.

Мегион - это удивительное место. Город затягивает. Я хорошо помню тот момент, когда впервые ехал сюда на поезде, и уже на подъезде к городу вдруг появилось не просто чувство, а уверенность,

что если останусь на Севере, то именно здесь. Знаю и других людей, которые испытали то же самое, и все они отнюдь не нефтяники. Я вообще считаю, что облик города не может определяться значением какой - нибудь одной профессии. Его прежде всего определяют люди, которые здесь просто живут. И не важно кто они - нефтяники или учителя, врачи, работники культуры. Важно само отношение к людям и к тем ценностям, которыми мы должны жить. Вот тогда можно будет определить приоритеты.

Сейчас на самых различных уровнях разрабатываются программы, и все они по сути преследуют одну цель - сделать более уравновешенной и грамотной во всех отношениях жизнь общества. Есть также программы в городе, в том числе и по социальному развитию.

Но для того, чтобы программы действительно смогли заработать, необходимо выполнение трех условий:

- во - первых, любая программа, претендующая на внедрение,

собственные, только тон настроения примерно одинаковый - оптимистические чувства явно падают в аутсайдеры. К сожалению, в роли последних могут оказаться все; и преуспевающие отдельные бизнесмены, и отрасли экономики, и даже города. Например, Мегион. Почему?..

Накануне наступающего Нового года я предложил Анатолию Яковлевичу Филадельфскому, заместителю главы администрации, представить себя на время в роли Нострадамуса и сделать прогноз городу на следующий год. И его предсказания назвала:

должна отвечать концепции развития самого города. У нас как таковой концепции в Мегионе нет. Во - вторых, для реализации любой программы должны быть люди, которые были бы не просто заинтересованы в результате, но те, которые захотели бы и смогли посвятить этому свою деятельность. И в - третьих, структуры управления должны иметь возможность финансировать каждый пункт программы, принятой к действию.

А что касается концепции города. Ты посмотри, большинство мегионцев, живя здесь, стремятся построить дом где - нибудь на "большой земле", потому что чувство временщика - отличительная черта Мегиона. Все лишь временное - работа, жилье, досуг - все как бы оставляется на потом, хотя его и не бывает. А раз временное, к чему стремиться к большему? Минимум удобств, общения, увлечений - и время, потраченное зря. В этой гонимой растут дети, уже в силу сложившихся условий набирают бешеные обороты жизни неизвестно зачем и почему с раннего возраста?

Если мы хотим действительно будущего для Мегиона, мы долж-

ны всем обществом переориентироваться на совершенно иные ценности.

Качество жилья здесь должно быть ничуть не хуже, чем на "большой земле", если даже не выше на порядок. К качеству образования - требования те же. И еще у людей должны быть альтернативные возможности приложению своих сил. Поверь, в Мегионе предпосылок этому много.

Ученые, знакомясь с нашими территориями, пришли к выводу, что нефть далеко не единственное богатство этих мест. Природа настолько уникальна по своим запасам, что разумный и бережный подход к ней позволит городу процветать. Например, между Мегионом и Показами обнаружены богатые запасы песка и глины, позволяющие делать хрусталь не хуже чешского! Но нефтяники выступили против освоения этого месторождения.

Ну вот, наговорил столько. Не знаю, возможно ли это назвать прогнозом, скорее больше похоже на пожелание. Но если по - другому, то, наверное, пропадет весь смысл жизни здесь. Ради нефти, которая достается неизвестно кому?

Записала Т. Юргенсон.

КТО ЧЕЛОВЕК ГОДА?

Вот и ушел в прошлое 1994 год. Но в нашей памяти он оставил незабываемые дни: грустные и радостные, печальные и счастливые. Ушедший год принес немало горя и бед: межнациональные конфликты, стихийные бедствия, потери родных и близких - все это было. Однако были в этом году свои большие и маленькие радости и праздники, у кого - то исполнились самые сокровенные мечты и желания, кто - то стал счастливее и богаче. И все мы будем помнить только хорошее, а плохое со временем забудется - так уж устроен человек. Старый год - уже история. Но творит ее человек. Человек - создатель, человек - творец, человек - труженик. Именно он меняет окружающий мир, в котором живет.

Вот и наш город с каждым годом изменяет свое лицо. И делаем это мы, его жители: кто - то в большей или меньшей степени. Так кого мы можем в уходящем году назвать "человеком года" Мегиона? С этой целью редакция газеты "Мегионские новости" и был проведен социологический опрос среди населения. Его результаты таковы:

А.А.Якунин, прохожий:

- По моему мнению, человеком 1994 года является А.М.Кузьмин. Очень много сделал он для реконструкции нашего города, благоустроил и украсил его. Ввел в жизнь службы безопасности помогло нашим внутренним органам в решении проблемы преступности. Вообще факты говорят сами за себя, город преобразился. Очень жаль, сейчас Анатолия Михайловича нет рядом с нами и нельзя высказать ему слова благодарности за все свершенное им.

Л.Б.Волик, учительница - СП 8 N 2:

- Безусловно, А.М.Кузьмин является самой яркой личностью ушедшего года. Героем года должен быть тот, кто что - то сделал для нашего города и хоть как - то облегчил нашу жизнь. Кузьмин является именно таким человеком. Решение

важных проблем по благоустройству и обновлению города дало свои положительные результаты. Анатолий Михайлович достоин того, чтобы горести о его делах, а это немало, и просто поминать его как человека, не бросающего слов на ветер.

П.В.Кичук, строительно-монтажный трест "Мегионтрубопроводстрой":

- Я считаю, что на одного из претендентов на звание человека года вполне подходит А.С.Арановский - заместитель генерального

директора по социальному развитию АО "Мегионнефтегаз". Нефтяники многое делают для того, чтобы наш город был красивым и благоустроенным, имея свое привлекательное лицо. И делают это заботливо и с любовью. В этом есть и заслуга А.С.Арановского.

С этими мнениями горожан трудно не согласиться. Нам, работникам редакции, по роду своей деятельности приходится встречаться с людьми, работающими в различных сферах. И мы можем назвать немало имен, достойных звания "человек года", особенно среди работников культуры. Это и В.И.Сподина, директор городского этнографического музея, который отметил в этом году свое пятилетие, и И.П.Стопкая, руководитель первого в городе профессионального коллектива "Вдохновение", ставшего как бы визитной карточкой Мегиона, и О.А.Еремеева, руководитель хора "Мегионские зори" (ДК "Прометей"), которому недавно присвоено почетное звание народного и этот список можно продолжить. Очень приятно, что есть в нашем городе люди, увлеченные, преданные своему делу, любящие свой город несмотря на многочисленные трудности, которые приходится преодолевать.



Звездам говорят

Они никогда не опускают рук

Под покровительством Кабана находят 1923, 1935, 1947, 1959, 1971, 1983, 1995.

По японскому гороскопу: людей, родившихся в год Кабана, отличает храбрость и способность к самопожертвованию. Все, за что берутся, делают с полной отдачей сил. Признания только прямой путь, не зная отступлений. Очень честные и мужественные люди. С другими людьми сходятся с трудом, но своим немногочисленным друзьям верны до конца жизни, не оставляют друзей в беде. Немного ословны, но очень любознательны, много читают, хорошо информированы. Бывают вспыльчивы, но не любят ссор и пререканий. Добры и внимательны к любимым и знакомым, хотя их семейные дела и не всегда идут гладко. Стремятся ликвидировать все конфликты, не допускать длительных размовок. Какие бы сложные проблемы не

ред ними не вставали - они никогда не опускают рук, хотя и действуют под влиянием интуитивного порыва.

А по китайскому гороскопу: Женщины - кабан. Сложный характер. Мало с кем находят общий язык. Очень категоричны. Слишком большие требования предъявляют к людям.

Часто им, овладевает тоска, но в их доме редко бывает скучно. По любому поводу устраиваются малые праздники. Доброжелательны и трудолюбивы. Огромная жажда знаний. Создают впечатление хорошо осведомленного человека. Легче всего дается "телевизионное образование". Не умеют хитрить. Могут долгое время паусовать туман, а потом за пару дней выложить всю подноготную. Им легко

сказать человеку, что они о нем думают. Из-за этого неудачи в личной жизни. В семье обычно играют руководящую роль.

Мужчина - кабан. Хорошие товарищи и коллеги по работе. Любят общество, очень дорожат родственными связями. Чувствительны и впечатлительны. Не блещут шедкостью, с возрастом становятся прижимистыми. Впрочем, им нельзя давать распорядиться деньгами. Женщины должны этим заниматься, иначе семейные корабли пойдут по течению. Да и сами Кабаны не стремятся к лидерству. У них приятная внешность, они остроумны и обаятельны, но консервативны. Раздражительны и вспыльчивы, но с ними легко ладить. Им легко дается учеба, удачно складывается жизнь, хотя не из всех конфликтов выходят победителями.

В год Свиньи...

Все идет к лучшему. Хорошие дела. Деньги возвращаются. Можно смаковать радость жизни. Изобилие! Некоторые неприятности административного порядка. Год, благоприятный как для финансистов, так и для интеллигенции. Для ребенка под знаком Свиньи желателно не родиться незадолго до китайского Нового года. Разжиревшая без помощи других, она может быть ими же съедена в праздники.

КРЫСА - Все идет хорошо. Она счастливо живет, составляет планы на будущее.

БЫК - Год мог быть и лучше. Слишком много работы. Он с трудом сможет завершить ее.

ТИГР - У него хорошие дела... Рискнув всем, он получает дивиденды. Пусть это продолжается.

КОТ - Успокоенный, мурлычет и обретает своих друзей. Его дела идут хорошо. Чувствует себя в безопасности.

ДРАКОН - Он сверкает! Конечно, у него никогда не было затруднений с деньгами, но в этот год особенно

хорошо будут идти дела благодаря его ловкости.

ЗМЕЯ - Ничего хорошего, но она мирится с этим и ожидает лучшего времени.

ЛОШАДЬ - У нее будут деньги, и она сможет оплатить то, о чем давно мечтает: машину, квартиру...

КОЗА - Преуспевание других принесет ей счастье, так как она умеет этим пользоваться. Следовало бы ей быть поосторожнее. Но она игнорирует смысл этого слова. И иногда платит за это.

ОБЕЗЬЯНА - Кончилась изнанка фортуны предшествующего года. Снова дела. Она необузданна.

ПЕТУХ - Много работы! Он с трудом взбирается по финансовому склону. Останется консерватором вопреки своему интересу.

СОБАКА - Ей придется немного задуматься о своем благополучии на этот год, о своей семье тоже. Это даже полезно время от времени.

СВИНЬЯ - Год устраивает ее. Она будет счастлива в любви и в делах. Может получить наследство или, неожиданно, крупную сумму.



ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ

ПОНЕДЕЛЬНИК
2 января
 19.00 - программа передач
 19.05 - мультфильмы
 19.45 - х/ф "Бинго"
 21.15 - х/ф "Прощайте, голуби"

ВТОРНИК
3 января
 19.00 - программа передач
 19.05 - мультфильмы
 19.45 х/ф "Кин-Дза-Дза"
 21.50 - х/ф "Самогонщики"

СРЕДА
4 января
 19.00 - программа передач
 19.05 - м/ф "Алиса в стране чудес" (1 часть)
 19.45 - "Телемозаика"
 20.00 - "Официальный канал"
 20.15 - х/ф "Убить полицейского"
 21.40 - музыка

ЧЕТВЕРГ
5 января
 19.00 - программа передач
 19.05 - м/ф "Алиса в стране"

чудес" (2 часть)
 19.40 - "Телемозаика"
 20.00 - д/ф "Вещий сон"
 20.40 - х/ф "Вспышка во тьме"

ПЯТНИЦА
6 января
ДЕНЬ ПРОФИЛАКТИКИ

СУББОТА
7 января
 19.00 - программа передач
 19.05 - м/ф "Бемби" (1 часть)
 19.45 - "Телемозаика"
 20.00 - "Новости недели"
 20.15 - х/ф "Афганец"
 21.45 - "Новости недели" (повтор)
 22.00 - х/ф "Афганец-2"
 - ночной эфир

ВОСКРЕСЕНЬЕ
8 января
 19.00 - программа передач
 19.05 - м/ф "Бемби" (2 часть)
 19.50 - х/ф "Запасная жена"
 21.20 - музыка
 21.30 - х/ф "Человек тьмы".

Загадки

Ничего не болит, а все стонет.
 По земле ходит, неба не видит.
 Хвост крючком, рыло пятчатком, в два ряда пуговицы.
 Рой гору повалил.

(елькороп и вняши) (Св.)



Рисунок Альфии МУХАМЕТОВОЙ.
ПОЛЕЗНЫЕ СОВЕТЫ

Не пужно предлагать Деду Морозу горячительные напитки.
 Даже в обращении к Деду Морозу недопустим ледяной топ.
 Советы молодым хозяевам: не украшайте себя ярче елки.
 Дорогого нашего папу Мухаметова Хамзу Ахмедовича от души поздравляем с днем рождения! Желаем счастья и здоровья, взаимопонимания.

Семья Мухаметовых.

Народная мудрость гласит

Не гляди свиные в рожу, а корми ее рожью.
 Не было у бабы заботы, купила баба поросю.
 Была бы свинка, будет и щетинка.
 Была бы свинка, будут и поросятки.
 Знаст свиные свое поросю.
 Свиные не родит сокола.
 Свиные рылом в землю, и поросю не в небо.
 Гусь свиные не товарищ.
 На то свиные дано рыло, чтоб она рыла.

Свиные грязи найдет.
 Зарекалась свиные навоз есть, а как свежий - дай попробую.
 Одна честь свиные - помой.
 Наряди свиные в серги, а она в навоз.
 Из тех же свиной, только пошивей.
 Свиные не до поросят, как на огонь ташат.
 Сыта свиные - все жрет, богат мужик, а все копит.

НОВОГОДНИЕ ПОВЕСТИ, КОТОРЫЕ СОСТОЯТ ИЗ ОДНИХ НАЗВАНИЙ

Повесть о Деду Морозе, который работал Снегурочкой, так как его место было занято Снегурочкой, которая работала Дедом Морозом, поскольку ее место было занято Дедом Морозом, который... (Продолжение следует).

Повесть о человеке, который не сумел встретить Новый год, потому что провожал старый.

Повесть о том, как на новогодний детский утренник пришел настоящий Дед Мороз, которого ребята встретили с некоторой прохладцей: дети верят не в Деда Мороза, а в его гостинцы.

Повесть о том, как зимой не успели попользоваться санями, так как готовили телегу, на которой летом не сумели прокатиться, потому что ремонтировали сани; зато каждый сезон встречали во всеоружии.

Александр Кулич.

К праздничному столу



САЛАТ ФРАНЦУЗСКИЙ
 Продукты: 5 вареных яиц, 2 средние луковицы, 200 г колбасного сыра (или 2 плавленых сырка), 2 больших яблока, 1 банка майонеза.

В салатницу выкладываются слоями: порезанные кружочками 2 яйца, кольцами нарезанная луковица, половина сыра, натертого на крупной терке, натертые так же, как сыр яблоки, затем снова сыр, лук, яйца (2 штуки и белок с третьего). Каждый слой заливается столовой ложкой майонеза. Сверху салат заливается майонезом и украшается тертым желтком. Перед подачей на стол салат должен постоять 2 часа в холодильнике - пропитаться.

ФАРШИРОВАННЫЕ НОЖКИ

У куриных окорочков аккуратно отвернуть кожу и отрезать верхнюю часть до сустава. С верхней и нижней частей срезать мясо, пропустить через мясорубку. Добавить соль, перец (хорошо к куриному добавит немного свиного фарша). Фаршем наполнить ножки, придав им соответствующую форму. Кожу завернуть конвертиком и зашить. Противень смазать

растительным маслом (лучше импортным - оно без запаха). Ножки обмазать сливочным маслом, положить на противень и запечь в духовке.

БАНАНОВЫЙ РУЛЕТ

Продукты: 3 яйца, 1/2 стакана сахарного песка, 1/2 стакана муки, 1/2 банки сгущенки, 125 г сливочного масла, 3 больших спелых банана.

Приготовить бисквитное тесто: белки взбить до густой пены; желтки растереть с сахарным песком, в желтки добавить муку, затем белки и хорошо размешать. Полученную массу выложить на противень на кальку, смазанную маслом. Поставить противень в духовку, разогретую до 150 градусов. Выпекать не более 10 минут.

Для крема смешать сгущенку, сливочное масло и натертый на крупной терке или мелконарезанный банан. Массу взбить.

Испекшему бисквиту дать чуть-чуть остыть и смазать кремом. На крем положить 2 банана и завернуть в фольгу или кальку и положить в холодильник на 3-4 часа.



СВЕТАЩИЙСЯ АНАНАС

Если вы решились на покупку этого экзотического плода, смело можете использовать его в качестве новогоднего сюрприза. Для этого аккуратно срежьте у ананаса верхушку с листьями и немного (для устойчивости) срежьте донышко. Полностью до кожуры вычистите изнутри мякоть - это даст возможность вставить зажженную свечку и закрыть верхушкой. Поставьте в центр стола этот экзотический светильник.

ТОРТ НОВОГОДНИЙ "ЧАСЫ"

Приготовить тесто по рецепту выпекать в готовой высокой форме. Когда торт будет готов, нарисовать кремом стрелки и циферблат, бока обсыпать крошками или орехами. Перед подачей на стол торт можно украсить свежими.



Тесто: на 2 стакана муки - 2 яйца, 1 стакан сахара, 1 стакан сметаны, 1/2 банки сгущенного молока, 1 чайную ложку соды.
 Крем: на 1 банку сгущенного молока - 250 г мягкого сливочного масла.

ВСТРЕЧАЯ НОВЫЙ ГОД...

Сколько народов - столько и обычаев, поверий, примет.

Елку в Гаване заменяют маленькие домики из пальмовых листьев. В эти новогодние домики приходит молодежь, веселится и поет. Любимое блюдо - жареный петух. В полночь все должны помирииться и простить друг другу прежние обиды.

Куба провожает старый год рукоотворным дождем. Около полуночи потоки воды устремляются из всех окон. В полночь с ударом часов каждый из кубинцев съедает по одной виноградинке. Пусть бродит в его жилах сок земли, пусть играет в нем частица солнца...

Новый год - любимый праздник японцев. За несколько дней до 1 января всюду в домах раздаются перестук деревянных пестов - толкут распаренный рис. У каждой двери ставят три ветки - бамбук, сосну, сливу. Это сочетание имеет символический смысл: пусть так же быстро, как бамбук, растут дети. У хозяина будут крепкие помощники, как стволы сливы, и пусть все члены семьи растут столь долго, как сосна.

Нам адрес: г. Мегион, ул. Строителей, 7, 1 этаж. Телефон 9-14-56
 Заявки на размещение рекламы и объявлений принимаются в редакции ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8 до 16 часов.

Учредитель - Мегионская городская администрация.
 Газета издается информационным агентством "Мегионские новости", набрана на редакционно-издательской системе в редакции.

Агентство зарегистрировано территориальной инспекцией в г. Екатеринбург.
 Регистрационный номер - Е-905.
 Директор агентства Г.Ф. ДОРОШЕНКО

Тираж 3000.
 Отпечатана в малом предприятии "Виксвартовская типография".
 Способ печати: офсетный.
 Именные авторы не всегда совпадают с позицией редакции.
 Время подписания в печать - 12.00.
 Номер подписан - 30.12.94 в 12.00